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Vánoční dárky pro vás – a velký dar víry 
 

 

Milí přátelé! 
 

Vydání knihy, kterou jsem pro vás 

letos nachystal „pod 

stromeček“ (vlastně „k 

betlému“ – můžete si ji tam vzít 

jako dárek, až se na něj s dětmi 

nebo i sami půjdete o Vánocích 

podívat do dubňanského kostela) 

má velmi zvláštní historii. Když 

jsme jejího autora chtěli 

kontaktovat kvůli smlouvě na 

poskytnutí autorských práv, 

museli jsme po něm pátrat téměř 

rok. Skrývá se totiž ve Francii – 

a to velmi důkladně! Jde mu o 

život. Je to Iráčan, původně 

muslim z jedné velmi významné 

bagdádské rodiny. Když za zcela 

mimořádných okolností uvěřil 

v Pána Ježíše, hledal třináct let 

někoho, kdo by ho měl v Iráku 

odvahu pokřtít. Pak nad ním byla 

vynesena fatva – rozsudek smrti. 

Jeho příběh je velmi dramatický: 

skrývání (největší problém byl, 

jak to říci vlastní manželce, 

nevěděl, jestli ho neudá…), 

vězení, útěk… 

Kniha Cena, kterou zaplatíš, mě 

zaujala hned dvakrát: jednak jsem 

nikdy nečetl žádnou knížku, 

kterou by napsal nějaký Iráčan – 

člověk tak nahlédne do života 

v úplně jiném světě…! A jednak 

jsem si uvědomil, jak jsem já sám 

k daru křtu přišel velmi snadno 

a lehce. Věřím, že zaujme i vás, 

stejně tak jako určitě zaujme 

i příběh obrácení a křtu herce 

Roberta Hosseina známého jako 

hrabě de Peyrac ze série filmů 

o krásné Angelice. Ten najdete, 

v časopise Milujte se!, který je 

přílohou těchto Dubňanských 

farních novin. Článek se jmenuje, 

Jsem vlk pohlazený Bohem – tak 

totiž tento herec nazval knihu, ve 

které příběh svého života vypráví. 

V časopise najdete i řadu dalších 

zajímavých článků: o okultismu, 

homeopatii, a také shrnutí 

základů křesťanské víry. Přeji 

pokojné a požehnané Vánoce 

a příjemnou četbu. 

 

Váš P. Pavel Zahradníček, 

farář v Dubňanech 

(můj mobil: 731402651, 

mail: pavel@fatym.com) 

 

  

 

 

 

 

  

 č. 16 – adventní/vánoční 2020 

Jak je to se křty v „době 

koronavirové“? 

Přípravy rodičů před křtem dětí 

se konají dle momentální situace 

(když to nešlo jinak, tak po 

WhatsAppu), křest se udílí mimo 

nedělní mši svatou jen za 

přítomnosti užší rodiny. 

Příprava na křest dospělých 

probíhá individuálně. 



 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2021 
Jakým způsobem se bude, v lednu příštího roku konat tradiční Tříkrá-

lová sbírka se stále upřesňuje, protože podmínky se, jak jistě i sami 

sledujete, mění každou chvíli (a to někdy i několikrát během „chvil-

ky“). Každopádně se ji však budeme snažit uskutečnit, byť třeba něja-

kou netradiční formou. Potřební lidé potřebují naši pomoc stále a stejně 

tak ji potřebuje i Charita, které takto pomáháte pomáhat. Děkuji pře-

dem Vám všem, kteří i tentokrát dle svých možností štědře pomůžete, 

přesto že zatím nevíme, jakou přesně formou to bude v lednu možné. 

Před rokem jste v Tříkrálové sbírce v Dubňanech přispěli dosud re-

kordní částkou 156 882 Kč. Výtěžek sbírky byl použit, mimo jiné, na budování domova pro matky s dětmi 

v Hodoníně – na nákup budovy, její rekonstrukci a nástavbu bylo z Tříkrálové sbírky poskytnuto 1 500 000 Kč. 

Upřímné Pán Bůh zaplať!                  Dana Trachtulcová, koordinátorka Tříkrálové sbírky v Dubňanech 
 

 

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY V DUBŇANECH – i po internetu 
Protože nevíme, jaké budou podmínky pro konání vánočních bohoslužeb, připravujeme 

možnost streemování některých bohoslužeb po internetu. Chtěli bychom takto přenášet 

alespoň mši svatou na Štědrý večer 24. 12. 2020 v 16:00 (pro rodiny s dětmi), ve 22:30 

(„půlnoční“) a na Hod Boží vánoční 25. 12. 2020 v 10:30. Aktualizované informace o 

možnosti živé účasti na bohoslužbách (pravděpodobně bude třeba domluvit účast předem, 

protože počet účastníků na bohoslužbách bude nějakým způsobem, který ještě neznáme, 

omezený) a také o streamovaných přenosech najdete na webových stránkách farnosti 

www.farnostdubnany.cz. 
 

 

KOSTEL OTEVŘENÝ PRO NÁVŠTĚVU BETLÉMA 
Srdečně vás zveme také k prohlídce dubňanského betléma. Kostel bude otevřený v pátek  

25. 12. 2020 na Hod Boží vánoční od 14 do 17 hodin, v sobotu 26. 12. 2020 na svátek svaté-

ho Štěpána rovněž od 14 do 17 hodin. Na svátek Svaté rodiny v neděli 27. 12. 2020 od 14 do 

17 hodin, na Silvestra 31. 12. 2020 od 14 do 16 hodin a 1. 1. 2021 na Nový rok rovněž od 14 

do 16 hodin. Vezměte děti, vnoučata a přijďte. Anebo přijďte i sami, vnímat atmosféru svá-

tečně vyzdobeného dubňanského kostela. Pod stromečkem opět čeká jako dárek pěkná 

a tentokrát i dost napínavá knížka… Jistě také víte, že i v době mimo uvedené časy – po celý 

rok – je přes den otevřeno zádveří kostela pro krátké zastavení se, tichou soukromou modlitbu… 
 

 

 

Modlitba na závěr: 
 
Většinou zde bývá na závěr 

nějaký vtip. Ale doba je vážná, 

tak tentokrát raději modlitba… 

 

 

Pane, dej mi sílu změnit to,  

co změnit jde; 

dej mi trpělivost snášet to,  

co změnit nejde; 

a dej mi moudrost  

rozeznat jedno od druhého. 

Nakonec je to vlastně celkem 

vtipná modlitba – a vtipný 

přístup: Proč plýtvat síly i nervy 

tam, kde nic nezměním, když je 

možné si obojí schovat na to, co 

měnit jde…? A proč se potýkat 

s věcmi sám, když se do nich 

mohu dát s Boží pomocí… 
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